Notulen 31 oktober 2012 PB

Aanwezig: Jerry (voorzitter), Elisa, Christianne, Linda, Nico, Lisette, Elske, Tonny, Hanneke, Karlijn, Christa (notulist)
Afwezig: Ilja (verlof)

Agenda
13.00-13.30	Notulen, actielijst en klussenlijst
13.30-14.00	Mededelingen en ingekomen stukken
14.00-14.30	Voorbespreking wg 05
14.30-15.00	Pauze
15.00-15.15	Overzicht periode 2 + 3
15.15-16.15	Bespreken TO Kalinichev
16.15-16.30	Rondvraag
16.30-17.00 	Collen

Notulen 10 oktober 2012
geen opmerkingen

Mededelingen + ingekomen stukken
· Nico: er waren wat problemen met het draadloos internet. Het is aangekaard, maar er is nog niets gebeurd.
· Tonny: er is een handleiding voor het videoproject op surfgroepen. De codes van de lockers stonden erin, maar dat is niet handig, want dan kun je het niet uitprinten. Nu is er een versie zonder codes en de codes zijn gemaild. De videotool is nog niet helemaal af, dus die kunnen we nog niet gebruiken. De video kan al wel aan de studenten gegeven worden, maar we moeten nog wel gewoon de feedback schrijven. In de feedback kun je de tijden aangeven van de video waar de desbetreffende feedback over gaat.  Je kunt de studenten vragen om hun stick in te leveren zodat je de video daar op kunt zetten. 
· Jerry: de komende vier weken is Jerry af en toe met vaderschapsverlof. Het gaat om de dinsdagochtend, donderdagochtend en vrijdagmiddag. Voor dringende zaken kun je bij Elisa terecht. 
· Jerry: de opleidingen zijn bezig met een bindend studieadvies. Bij levenswetenschappen is er veel uitval en er gaat onderzocht worden hoe dit kan. Wat is de ervaring van de ABV docenten? Wat zijn redenen voor studenten om te stoppen met de studie?
· Alsnog ingeloot voor geneeskunde
· Te veel biologische onderwerpen en te weinig psychobiologie
· Ze komen erachter dat ze geen onderzoeker willen worden
· In de brochure geeft een ander beeld dan de werkelijkheid
· Er zitten veel tweede keuze studenten
· Te ver reizen.
· Jerry: Wie hebben de taalcursus geadviseerd? In totaal zijn er 13 studenten die het advies hebben gekregen.
· Jerry: volgende week zitten we met de vergadering in B1.25
· Jerry: herinnering voor de borrel van Jerry, Robert en Susan morgen om 17uur. 

Voorbespreking werkgroep 05
· Lisette: er staan taaloefeningen op surfgroepen. Is het een idee om die oefeningen op blackboard te zetten? Elske gaat dat doen met een mededeling erbij. 
· Tonny: er is een BB storing geweest. Er konden geen documenten op gezet worden. Houd daar rekening mee.
· Lisette: het nakijken is soms lastig omdat er geen uitgebreid beoordelingsmodel is waarbij de punten nog wat meer worden uitgesplitst. Hier is al vaker over gesproken en de uitkomst van deze gesprekken was dat uitsplitsen leidt tot nog meer uitsplitsen en dat je toch uiteindelijk zelf moet bepalen hoe je de punten precies verdeeld. Er zijn docenten die voor zichzelf lijstjes maken. Deze lijstjes kunnen gedeeld gaan worden zodat nieuwe docenten wat meer houvast hebben bij het nakijken. Er gaat een map op surfgroepen komen waar docenten hun lijstje kunnen zetten. Ook kan er na de volgende kalibratie een moment gepland worden voor diegene die dat willen om het beoordelingsmodel nog wat verder uit te diepen en nakijkstrategieen te bespreken. 
· Lisette: het is best lastig om achter plagiaat te komen als je het artikel nog niet door en door kent. Het is misschien handig om een vertaling van het artikel te maken of om even een lijstje met signaalwoorden te maken. Het is mogelijk, maar misschien niet nodig. Het is niet nodig om echt naar plagiaat te gaan zoeken en er veel tijd aan te besteden. Maar als iets opvalt dan kun je het nazoeken.
· Lisette: is het mogelijk om voor de kalibratie het verslag al wat eerder rond te sturen zodat we het al wat beter kunnen lezen? Gaan proberen om bv een verslag van vorig jaar te gebruiken als dat mogelijk is. 
· Elske: de differentiatieopdracht LV van PB is veranderd. De optie om een derde paragraaf te schrijven over bijvoorbeeld depressie bestaat niet meer, maar het is nog wel mogelijk om de fysiologie uit te diepen. Ook is er een extra artikel dat gebruikt kan worden bij de twee deelvragen.
· Elisa: op surfgroepen staat een excelfile met uitwerkingen van de artikelen en daar staan de oude differentiaties nog genoemd. Elske gaat het aanpassen. 
· Elske: de thuisopdracht LV deze week is aangepast, maar de uitwerking nog niet. Elske gaat dat checken en aanpassen.
· Karlijn: hoe gaat iedereen de thuisopdracht nabespreken? De EC kan er in principe wel uit, want daar is misschien weinig tijd voor en ze hebben het al vaker gedaan. De vragen kunnen plenair besproken worden, maar sommige docenten hebben ook goede ervaringen met groepjes (alleen weet Jerry niet meer wie). Het belangrijkste is dat de inhoud goed begrepen wordt. 
· Christianne: het is misschien beter om met de nieuwsflits te beginnen vanwege de presentatiezenuwen.
· Nico: zijn er docenten die onvoldoendes al vóór de werkgroep laten weten aan de student? Sommige docenten doen dat, maar dat moet iedereen zelf inschatten. 

Overzicht periode 2 + 3
Jerry geeft een globaal overzicht van de komende twee periodes. De powerpoint van dit overzicht wordt gemaild.

Bespreken TO Kalinichev
· [bookmark: _GoBack]Elisa: het antwoord op vraag 4 is wat onduidelijk.  De tijd in de open armen is een parameter voor stress (hoe minder tijd hoe meer stress).
· Hanneke: het is misschien een idee om de studenten een tijdlijn van de experimenten op het bord te laten tekeken. Dit laat goed zien wat er precies met de ratten is gebeurd, dus geboren, MS, hele tijd niets, testen. Tonny heeft het idee om de studenten grafiekjes te laten tekenen van verwachte resultaten.  

Rondvraag
· Hanneke: kan woensdag 5 december de vergadering misschien vervroegd worden? Het is een korte vergadering, dus we zijn op tijd klaar. Jerry gaat er voor zorgen dat we om 15uur uiterlijk klaar zijn. 
· Christa: gaan wij nog sinterklaas vieren? Wie wil het organiseren? Tonny gaat overleggen thuis.
· Christa: gaan we nog op kraamvisite bij Stephanie? Monique heeft de organisatie.
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	PB103
	Nakijklijstjes (uitbreiding op beoordelingsmodel) in de map op surfgroepen  zetten
	2012-10-31
	Iedereen met een lijstje
	Wanneer het uitkomt

	206
	Back-up maken van belangrijke bestanden
	2007-08-29
	Iedereen
	eerste v.d. maand

	56
	Hebben we kennis nodig? (van elkaar, docenten, externen)
	2007-05-31
	Iedereen
	zodra van toepassing

	280
	Definitieve onvoldoendes en uitvallers zsm doorgeven aan Jerry
	2007-11-28
	Iedereen 
	zodra van toepassing
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